

ESD Stuhl Unitec 2 mit Rollen, Stoff Duotec rot



Der ESD Stuhl von Bimos Unitec 2 ist mit Rollen und einem Stahl-Fußkreuz ausgestattet. Zudem ist der Stuhl natürlich höhenverstellbar und rückengerecht dank der Permanentkontakt-Rückenlehne. Der ESD Stuhl ist leifähig nach DIN EN 61340-5-1.

- Rückenlehnen-Höhenverstellung
- Stahl-Fußkreuz

Modell9653E-9803ModelllinieUnitecHerstellerBIMOSHersteller-Artikel-Nr.9653E-9803GPSR HerstellerdatenBimos GmbH & Co. KG Brühlstraße 21	Artikel-Nr.	WL29087
Hersteller BIMOS Hersteller-Artikel-Nr. 9653E-9803 GPSR Herstellerdaten Bimos GmbH & Co. KG	Modell	9653E-9803
Hersteller-Artikel-Nr. 9653E-9803 GPSR Herstellerdaten Bimos GmbH & Co. KG	Modelllinie	Unitec
GPSR Herstellerdaten Bimos GmbH & Co. KG	Hersteller	BIMOS
	Hersteller-Artikel-Nr.	9653E-9803
	GPSR Herstellerdaten	

Products for the electronic industry













	DE-72469 Meßstetten-Tieringen www.bimos.com
Verkaufseinheit	1 Stück
Inhaltseinheit	1 Stück
Ausprägung Stuhl	Rollen
Mechanik	Permanentkontaktmechanik
Polsterfarbe	rot
Polstermaterial	Stoff Duotec
Fünffußkreuz	ja
Stuhlgestell Farbe	schwarz
Gasfeder	ja
Permanentkontaktmechanik	ja
Sitzhöhenverstellung	440 – 590 mm
ESD gerecht	ja









2/2